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Compte-rendu de réunion du 05 septembre 2025 

Présents :  

Christèle Berthelot ; Dominique Bidault ; Jocelyne Collignon ; Emmanuel Fiand ; 

Valérie et Eric Fraipont ; Corentin Fraipont ; Sandrine Ferreira ; Elodie, Bruno et 

Alizéa Gouin Leite Castro ; Annick Noterman ; Joëlle et Michel Pinget ; Laëtitia 

Verrier.  

 

Excusés : Laurence Brard ; Patrice Brard ; Jean-Christian Bres ; Jérémy Girard ; 

Aurélien Verrier. 
 

Soirée « Moyen Age » du 18 octobre 2025 : 

 

o Réservations : chez Michel avant le 11 octobre. Afin de ne pas 

perturber les inscriptions, ne pas diffuser l’information sur les réseaux 

sociaux avant la distribution en boîtes aux lettres. Les flyers seront 

disponibles pour distribution le 13 septembre chez Michel. 

o Menu : 

▪ Apéritif : Kir Breton et gâteaux apéritifs (Cidre : Dominique) 

▪  On distribuera un ticket pour un apéritif gratuit par personne à 

l’entrée. Prix de l’apéritif supplémentaire : 1,00 €. 

▪ Entrée : Terrine de sanglier si possible, sinon terrine de 

campagne. (Super U) 

▪ Plat : Volaille en sauce et son gratin. (Millet) 

▪ Fromage : brie et chèvre et salade. (Super U) 

▪ Dessert : Tarte aux pommes. (Super U) 

▪ Cidre et vin rouge (Super U) 

▪ Café 

o Déco :  

▪ Valérie s’occupe des nappes, gobelets, serviettes et porte-

étiquettes. Elle nous a présenté ses projets d’oriflammes, 

chevalets, lampes et guirlandes pour la décoration de la salle. 

▪ Couleurs retenues pour les nappes : bleu, vert, jaune et rouge 

assorties aux oriflammes. Idem pour les serviettes. 

▪ Grands « parchemins » à l’entrée avec le plan de la salle. 
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o Achats : 

▪ A prévoir :  

• 48 bouteilles d’eau. 

• 2 paquets de café et filtres. 

▪ Vins : 2x5 litres de rosé et 5x5 litres de rouge. L’excédent 

éventuel sera rendu à Super U. 

▪ Pain : 40 baguettes (1 pour 3 personnes). (Christèle) 

▪ Corentin passera commande à Super U. 

o Traiteur : Millet, Corentin s’en occupe. 

o DJ : DJ Alain, déjà réservé par Laurence et Patrice au même prix que 

précédemment. (450,00 €) 

o Divers : 

▪ Gobelets pour apéritif et café, assiettes, touillettes, liquide 

vaisselle, éponges, produit pour le sol, serpillières, papier 

toilette. 

o Rendez-vous le 18 octobre à 14h00 pour préparer 

la salle. 

Assemblée Générale : 

 La date est fixée au 10 octobre à 20h30. 

 

Marché de Noël : 

 Nous organiserons le marché de Noël le samedi 13 décembre. Il faut dès à 

présent contacter les exposants en utilisant la liste précédente.  
La municipalité propose une animation avec une mini ferme et souhaite partager avec 

des associations son coût approximatif de 1700 € à 2000 €. Nous lui demandons d’en vérifier la 

disponibilité et le prix. Nous interrogerons ensuite les membres de l’association pour connaître 

leur position. Ce sujet n’est plus d’actualité, l’animation n’est plus disponible. 

 

Spectacle Equestre : 

 La communauté de communes envisage un spectacle équestre de 3 x 45 

minutes en septembre 2026. La municipalité souhaiterait la participation des 

associations locales pour l’animation autour de cet évènement, du genre marché 

fermier, buvettes, etc… et demande si nous sommes intéressés. Nous en parlerons 

lors de l’assemblée générale. 


